专业供应金桐,南烷十二烷基苯磺酸

产品名称	专业供应金桐,南烷十二烷基苯磺酸	
公司名称	南京立行贸易有限责任公司	
价格	10600.00/吨	
规格参数	型号:十二烷基苯磺酸 含量 :96(%) 执行质量标准:GB/T8447-1995	
公司地址	暂无	
联系电话	86 025 85590322 13851675673	

产品详情

型号 十二烷基苯磺酸 含量 96(%) 执行质量标准 GB/T8447-1995 产品等级 一级品

直链烷基苯磺酸

外观:棕褐色粘稠液体,呈现酸性。性能:

具有去污、湿润、发泡、乳化、分散等性能。不属易燃物品,易溶于水,不溶于一般的有机溶剂。具有强的吸水性,吸水后的磺酸呈稠粘的不透明液体。其生物降解度>90%

用途:

大量用作生产各种洗涤剂和乳化剂,如日用化工中的洗衣粉,餐具洗涤剂、纺织工业的清洗剂、染色剂、电镀,工业,制革工业的脱脂剂、造纸工业的脱墨剂等。

质量指标

指标名称	优级	一级品	
			二级品
烷基苯磺含	97	96	90
量(%)			
游离油含量	1.5	2.0	2.5
(%)			
硫磺含量 (1.5	1.5	1.5
%)			
色泽	35	50	100

包装:桶装每桶净重210公斤